

体彩在身边 健康常相伴

随着社会生活水平的提高,人们对健康生活提出了更高的要求,闲暇时打打球、散散步已成为人们日常必不可少的生活习惯。健身设施随处可见,健身路径遍布城乡,各种全民健身广场、场馆和健身公园更是为民众提供了健身的好去处。



让健康快乐融入人们的生活

中国体育彩票全国统一发行23年来,秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,为社会公益事业和体育事业筹集了近4000亿元的公益金。特别是党的十八大以来5年,体育彩票累计发行销售7742.21亿元,为国家筹集公

益金1955.81亿元。

同时,体彩公益金的使用更进一步向群众体育倾斜,用于群众体育的公益金逐年增加,有效地弥补了国家在体育事业特别是全民健身事业上的资金投入,为加快推进体育强

国建设、推动实施健康中国战略作出了积极贡献。在老百姓身边,越来越多的全民健身路径、社区多功能公共运动场和全民健身活动中心不断引领健身理念,让健康快乐无处不在地融入人们的生活。

遍布全国的健身公园成为健身好去处

从各个小区里的体彩健身园,到大型健身公园,健身锻炼的地方越来越多了,这是不少老百姓近几年的最大感受。

未来全民健身体彩公园还将成为西藏体彩探索体育彩票与公益发展并行的推广模式,全民健

身体彩公园的经验和管理模式将推广向全区其他地市,争取通过西藏体彩的不断努力,实现七地市都各有一个全民健身体彩公园,使体育彩票“公益体彩 乐善人生”的理念通过这种利国利民的大型健身场所的打造,落地开花。

遍布全国的体彩健身公园,将文化与运动有机结合在一起,正有效解决群体活动开展的“瓶颈”,尽可能多地容纳运动人群,极大地满足群众的运动需求,为全民健身提供好去处,让健身成为百姓的生活习惯。

补贴大型体育场馆满足群众健身需求

除了随处可见的健身路径与健身公园,体育彩票还大力支持大型体育场馆建设,补贴更多的体育场馆向公众免费或低收费开放,满足人民群众日益增长的体育健身需求。

江西省奥林匹克体育中心坐落在南昌市高新技术产业开发区昌东高校园区的瑶湖西岸,是具有世界级水准的大型体育中心,总体规划为“一场五馆”,

建设用地800亩(规划用地约937亩)。首期建设政府投资7亿元,彩票公益金投资3亿元。江西省奥体中心立足南昌,服务全省,面向全国,既能举办全国性运动会、国际单项比赛;也能举行大型文化、展览、集会、商务等活动;还能为广大群众开展全民健身活动提供广阔空间、优越的环境与场所。

未来,中国体育彩票将以党

的十九大精神为动力,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,努力建设负责任的、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票,持续不断地支持社会公益事业和体育事业的发展,服务于全民健身国家战略,服务于体育强国建设,服务于国家经济社会发展大局。与体彩同行的一小步,将成为您健康路上的一大步。

(关言)

你我参与 团结共进

信阳体彩分中心举行首届“公益体彩 趣味运动会”

信阳消息(张鹏)12月8日,河南省体育彩票管理中心信阳分中心举行了首届“公益体彩 趣味运动会”。

该分中心副主任曹政向笔者介绍此次趣味运动会,借助2017年体彩公益主题品牌宣传月的契机,在网点之间营造公益

和快乐的氛围。通过本次趣味运动会,更加拉近体彩分中心和网点之间、网点与网点之间的距离,增加亲和力,搞好销售队伍建设,提升团队凝聚力,从而更好地为“建设负责任、可信赖的国家公益彩票”的目标而努力。



今晚大乐透 17145 期推荐:

小号强势 看好偶号

大乐透:前区:小号强势,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注85—115之间。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号热出,关注中号区、大号区连号。后区首防双大、双偶组合,次防双小、双奇组合。

明晚七星彩 17145 期推荐:

看好偶号 小号回补

七星彩本期复式推荐:145-246-127-359-134-568-067

二码:二码:14-26-12-59-34-68-06

一码:4-6-1-9-4-8-0

加拿大老人中 8 千万元 遭网友认亲

据加拿大媒体报道,加拿大不列颠哥伦比亚省基洛纳市的一名年过古稀的老人近日成功命中1678万加元(约合人民币8666万元)彩票大奖,不过核对中奖号码的时候,这位老人曾一度以为自己只中了1.6万加元。新闻爆出之后,甚至有网友评论,“我就是你失散多年的孙子”。

据悉,这名老人名叫克利福德,今年已经70多岁了。这位老人每次和妻子去购物中心的时候都会顺手买一张彩票。上个月的22号,克利福德在和妻子去购物中心的时候,两人在找零的时候买了这张大奖彩票。

“一开始我以为只是中了1.6万加元,甚至曾想将这注奖票扔掉。毕竟买了这么多年彩票,才中了1.6万加元,有些不甘心。后来店员拿着我的彩票又核对了下中奖信息,才发现我不是中了1.6万加元,我是中了1678万加元。”克利福德表示自己差一点因奖金低将彩票扔了,好在有店员的提醒,才成功挽救了这注大奖。

有意思的是,在这条新闻爆出之后,国外有网友甚至评论,“我就是你失散多年的孙子。”

(据新浪网)

外域“彩”风